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ELŐFIZETÉSI ÁB : 
Egész évre 6 frt.
Félévre 3 „
Negyedévre 1 frt 50 kr

Rénnentetlen levelek 
csak ismert kezektől fo­

gadtatnak el.

ZéziratOK nem adatnak 
vissza.

Egyes szám ára 20 kr.

A nyílttérien minden gar- 
mondsor dijja 20 kr.

Zemplén.
Társadalmi és irodalmi lap.

ZEMPLÉNMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE.

aiBDBTÉSI SIJ :
hivatalos hirdetéseknél; 
Minden egyes sió útin 

1 kr.
Azonfelül bélyeg SO kr.

Kiemelt, diszbetük s kör­
zettel ellátott hirdetmé­
nyekért térmérték szerint, 
minden Q centimeter 
itán 3 kr. számittatik.

Állandó hirdetéseknél 
ca 1 rezmény nyujtatik.

Hirdetései a „Zemplén* 
nyomdájába küldendők.

(Megjelenik minden vasárnapon.)

A közigazgatási bizottságból.
1886. február 8-án.

Az alispánnak a múlt havi ülés óta lefolyt 
időszakról szóló jelentése szerint: a szerencsi já­
rás felfüggesztett szolgabirája által időközben be­
mutatott nyugták és kötelezvények által az ellene 
fölmerült pénzbeli hiányok csak némi csekély 
részben nyervén fedezetet: az iratok a kir. ügyész­
hez ismét áttétettek. A tokaji és homonnai járá­
sok szolgabiráinak fegyelmi ügyök folyamatban 
van. A csendörségi jelentés többnyire csak lo­
pási eseteket tartalmaz. Nagyobb bűntények kö- j 
zül csak egy rab'ási eset, a mely Tarczal és To- I 
kaj közt egy non követtetett el és egy gyújtási 
gyanú jelentetik. Az alispán áltál az ujonczozási 
polgári elnökségre fölkért biz. tagok azt,-a sztrop- 
kói járásra fölkért kivételével elfogadták, itt az 
elnökséget az alispán személyesen teljesitendi. A 
polgári orvos teendőit a szinnai járásban dr Un 
gár Samu tb. főorvos, a homonnaiban dr. Raisz 
Gedeon n. mihályi járási orvos és tb. főorvos tel­
jesitendi. A sztropkói járást dr. Thoman Dávid 
vonakodván elfogadni, azt dr. Ungár Samu fo­
gadta el. Útlevél nélkül a lefolyt időszak alatt 
Amerikába vándorolt mintegy ioo s visszatért 
32 egyén. A szinnai járás szolgabiraja jelenti : 
hogy ott ismét nagyobb mérveket ölt a kiván­
dorlási mozgalom és sokan készülnek kimenni.

A kir. építészeti hivatal havi jelentése sze­
rint a hófúvások és a beállott nagyobbmérvü ol 
vadások a megye területén lévő egyes útszaka­
szokon pillanatnyira a közlekedést akadályozták, 
azonban ezek azonnali eltávolítására nézve a szük­
séges intézkedések megtétettek.

Az adófelügyelő havi jelentése szerint janu­
ár hóban befizettetett egyenes adóban 26,864 frt 
68 kr., a múlt évi eredménynél kevesebb 13,850 
frt 92 Va krial.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint a múlt 
január hó folyamán az árvaszéki előadók által 
feldolgoztatott 1372 ügydarab; megsürget és ki­
ment 52. Egyébbként az ügymenet úgy a gyam- 
pénztárban mint a segéd-hivatalokban rendes fo­
lyamatban volt.

A kir. tanfelügyelő január havi jelentése 
szerint, a tallyai kisdedovoda részére 150 frt ál­
lami segély engedélyeztetett. Popper Adolf va- 
rannói lakos és társai, a közig, bizottság által

hozott s őket a tanítástól eltiltó s a vallás- és 
közokt, minisztérium által is helybenhagyott ha­
tározat megváltoztatása czéljából ö felségéhez ke­
gyelmi kérvényt nyújtottak be, azonban ez meg­
hallgatás nélkül érkezett vissza s a járási szolga- 
biró a határozat foganatosítására utasittatott. 
Örömmel jelenti továbbá, hogy a tőke-terebesi 
kisdedóvoda megnyittatott s az óvónő január ha­
vában megkezdette működését. Személyesen meg­
jelent az a.-hraboczi áll. elemi iskola felülvizsgá­
latánál. Meglátogatta a cz.-bélai, cz.-hosszume- 
zői, n.-kemenczei és szinnai r. kath. iskolákat.
A gör. kath. iskolák közül a n.-polenai, sztakcsini 
iskolákat. Az izr. iskolák közül a sárospatakit. 
Végül jelenti, hogy múlt havi iskola látogatásai 
közepeit, mint tanfelügyelő s magyar honpolgár, 
Szinnán részesült a legnagyobb örömben, ameny- 
nyiben itt volt alkalma tapasztalhatni, hogy a 
magyar nyelv az iskola falai közül már a tem­
plom falai közé is szorittatott. És mint mondja :
»Valóban lélekemelő volt reám nézve, midőn a 
róm. kath. templomban megjelentem, s a gyer­
meksereg magyar nyelven fohászkodott istenéhez, 
s magyar nyelven zengte el a köznapi isteni tisz­
teletnél szokásos imákat s énekeket.“

A főorvos múlt január havi jelentése 
szerint a közegészségi állapot általán véve elég 
kedvező volt, bár a fertőzési kórok több neme 
többfelé kezdett mutatkozni. Az uralkodó kór a 
légutak hurutos bántalmai általánosan el voltak 
ugyan terjedve, de a baj lefolyása mindenütt igen 
kedvező volt.

Kiterjedtebb járvány nem észleltetett. A ka­
nyaró, mely a múlt évről maradt reantc Szeren­
csen. N.-Kövesden, K.-Helmeczen és M.-Izsépen 
teljesen megszűnt, úgyszintén a Haburán és Cser 
tészen uralgott vörheny. De ez most a tokaji já 
rás több községében szórványosan a hólyagos 
himlővel kezd mutatkozni, mely utóbbi a sztrop­
kói járás igen sok községében be van már fész­
kelve. A hólyagos himlő a gálszécsi járásban is 
Verebesen és Pelejtén egyszerre sűrűbben kez­
dett mutatkozni, utóbbi helyen 8 eset volt, melyek 

1 közül 2 halállal végződött, de 10 nap óta újabb 
I esetek nem merültek fel.
I S ugyancsak ezen járásban a szamát hurut

is kezd fellépni. Egyes esetei Gálszécsen, Parnón 
; és Izsépen vétettek észre ; de előfordultak a szin­

nai járásban is.

A homonnai járás néhány községében pedig 
u. m. : Homonnan, Csertészen, Vidrányban és 
Kalenón a járványos fültŐmirigylob mutatkozott.

A roncsoló toroklobnak egy esete is felme­
rült Varannón, de ez gyógyulással végződött.

A tiszti orvosok által következő számú or­
vosrendőri vizsgalatok lettek foganatosítva.

A tápszerek, italok és egészségre ártalma­
sakká válható edényék vizsgálatáról 38 jegyző­
könyv vétetett fel, melyek szerint Sárospatakon 
egyszer és Tokajban kétszer egészségtelen hús 
elkoboztatok.

Csecsemők szoptatására 11 s dajkálására 5 
engedély adatott. Elhalt 7 évnél fiatalabb gyer­
mek gyógyításának elmulasztása 29 esetben lett 
az orvosok által a szolgabiraknak bejelentve.

A közhelyek 16 esetben lettek megvizsgálva, 
mely alkalommaf egyébb kisebb rendellenessége­
ken kívül H.-Olykán a kovács műhelye mellett 
és Sztr.-Olykán a korcsmában hólyagos himlő, te­
hát ragalyos beteg találtatván ; ezen közhelyek 
fertőtlenítettek és 4 hétre elzárattak.

Nagymihályban a kóser metszőnél, ki mes 
térségét a városban epületek közt űzte, az udvar 
aludt, rothadt vérrel beszenyezve találtatván, mely 
a környék levegőjét befertőzte, az ügy eltiltás 
végett a szolgabirónak bejelentetett. Tolcsván a 
községi szegények házának pinezéje félig bedült 
állapotban van és közveszélyes. Iskola 11 lett 
megvizsgálva, ezek közül hat, u. m. a topolyai, 
csukalóczi, alsó-jablonkai, zbojnai, izbugyai és laski 
közegészségi szempontból kifogás alá esnek ; s 
névszerint a csukalóczi, mely nem csak nagyon 
ronda, de összeomlással is fenyeget; a tapolyau 
melynek kályhája sincs, a zbojnai, melybe az eső 
esik és padozatlan és az izbugyai, mely alacsony, 
sötét és nedves, egyáltalában nem felelnek meg 
a kívánalomnak s bezárandók volnának.

(Folytatása következik.)

A falusi szülésznők.
Egyik nagy paedagóg Comenius azt mondja : 

»csak ép testben lakhatik ép lélek* — valamint: 
„boldog ki ép tagokkal jő a világra, ezerszer 
boldogabb, ki az életből jól képzett lélekkel 
megy a halainak.”

S miután ez csakugyan lélektanilag bebizo­
nyított sarkigazság, minden szülőnek szent fel-

T Á fl 0 Z A
Az első közvacsora.

1 Mars Adolf táborszernagy és hadügyminiszter.* 
Jupiter homlokán ezek olvastára kezdtek a 

ránezok összetornyosulni. No még egyet. És vak- 
! tában felvesz a levelek közzül egy nagy pecsétes 
1 ajánlott levelet. A levél tartalma a következő 

volt: ^Kedves Jupiter öcsém ! A faiusi élet egy- 
í hangusága késztet, hogy írjak neked. Miután fa- ,

Z Olymp tetején emelkedő, renaissance | tídit

modorban épült kastély egyi er b I h te mind kettővel bírsz, kérlek a fiatalok
ST Ü' í^ homlofés aPz°nö5Szerigott bock ^ nevében (én mar rég tu! vagyok a rubiconon) 

^ razdas homlok es az 0““lh:”onvságot hogy akar udvari bált, akár plqueniquetr endezz
szivar vege tesznek tanú y g * SzivXesen üdvözöl és csókol számtalanszor néned

nogy ő felsége keményen gon o .ozi1 za Demeter, szül. Ceres Zsófia. U. i. Legjobb lenne
:o!ött, Gondolatmenetet az ajtó nyi g - > valamiiyen közvacsorát adnál. Malaczot és
varja meg, melyen az inas kp e, egy 'arany , Ul/ldhetek.<
tálezán hozva nagy csomag leve e __ mondiá ! Ez utóbbi sor olvasásánál, mint a ho a

— A mai posta felséges uram 1 mo dj - olvadt le a redő ő felsége bom­
báik hangon a szolga s egyszersmind leteve a , & ...................... , - —
tálezát a mahagóni asztalra, eltavo“ ’ t

Ismét interpellátiók, — mormog magaban Ju
r 11 Ál 97 érkezett leveleket átnézni. A 

Diter es felkel az ericezei 1 „uulnnfélébb■álezán eeész gyűjteménye van a 'gkuloifelebbtálezán egész gyűjteménye i sze.
, . , i_. /kimérés koronás, aranyos szcnévjegyeknek. c.z"”!>re üzitkártya és levél bo- 

gelyu, rozsa , Írva vegyesen,
ntja a talczat terű e _ magaban

Nézzük a legteisoc j
Jupiter - és jy ró— levélkét bo^^ 

ké 1 k Kaedf :Sr/“Tg Wefe alatt índezz mar 

“ATT TTzef .Saris'. öleUeányod

lokáról. — Megvan 1 kiáltá örömmel és bekiál­
tott a másik szobába lágy hangon : Junocskám
kérlek gyere csak be 1

A belépő Junó hidegen odafordul urahoz
és flegmaticze kérdi : nos mi tetszik ? Kedvesem, 
szól Jupiter lágyan, mahoz egy hétre vendége­
ket fogadunk Olymp termeiben. A sok gondol­
kozásnak és zaklatásnak vége, hala erette De­
meter nénédnek, ki e jó eszmét megteremteni 
segített A költséges udvari bált kaszszirozzuk es 
rendezünk helyette közvacsorát, a melyre min­
denki küld tehetsége és jóakarata szerint.

Tunó ő felségének e terv hallatára arcza 
J , 1 ____ -í T.mifpr arasz-'““jV"”” tisztelő is. ölel leányod , J“““ „vönfféden megcsókolá Jupiter arasz-

^Tus . Néztük a másikat: „Kedves bátyám! M,- czirogalva arczát monda : Igen
/tánUSfeledni látszol a gangot - : j/eszme ^volt tőle^ hogy epen a kozvacsorat

monda elkerüléséért; mert a múlt farsangon a 
calico-bál után közös nővérünk Fáma, rólad és 
egy fekete dominóról igen sokat beszélt. Én 
ugyan nem hiszek egy szót sem, de azért szem­
mel foglak tartani.

Jupiter csupa feledékenységből a szivar égő 
végét vette szájába, Juno szerint ez nála a zavar 
jele. A gyűjtő ivekről majd gondoskodom én 
mondá Junó, a te gondod legyen a terem min- 
nél fényesebbre való kivikszolása és a meghívók 
szétküldése. Ezek után kecsesen bólintva fejével 
az istennő, eltávozott.

A szép asszony eltávozta után az Olymp 
ura magához hivatá a gárda őrmesterét, kinek 
meg lön parancsolva a teremnek fényesre való 
kivikszolása, és a falaknak jelvényekkel való fel­
díszítése, mely utóbbi czélra a raktárból tiz da­
rab menykö kiadatni rendeltetett.

Ez után leült Jupiter iró asztalához és pár 
sort vetett papírra. A levél tartalma körülbelől 
ez volt: >Kedves Mercur! \ közvacsorai meg­
hívók minnélelöbbi szétküldését figyelmedbe aján­
lom, mert zavar esetén posta vizitácziót rendelek 
el, ami oly szent, amint hogy nevem Jupiter s k.< 
Miután a levél borítékba lett téve s megezimezve, 
elküldé ezt levélhordójával Irissel Mercur Ferencz 
fő postaigazgató ur ö méltóságának.

Ezen rendelkezések után az olympusi köz­
vacsora fait accompli lett.

*

A nagy napon az egész Olymp magán vi­
selte az izgatottság jellegét. A falukról bejövő 
kocsik és csézák zörgése egészen uj színezetet 
adott a külömben egyhangú rezidencziának. Az 
utczákon pipere czikkek bevásárlása után siető

yifiiBHBSÍ^iTőrrv'lBaiéklet van csatolva.



adatai közé tartozik gyermekeinek testi épsége j 
fölött a leggondosabban őrködni, hogy a hazanak, 
és a társadalomnak egykor éptestü polgárokat
adhasson át. , . , . ,

A szülék a népoktatási törvények értelmé­
ben már a 6 évet betöltött gyermekeiket isko­
lába adni kötelesek, a hol a paedagógiai törvé­
nyek szelleméhez képest nemcsak lelki, hanem 
testi nevelés és kiképeztetésben is részsulnek s 
Így, hogy mennyire fontos a népnevelés ügyénél 
a testi erő fejlesztésére is kiterjeszkedni, bizo­
nyítja a kormánynak azon bölcs intézkedésé, 
hogy legközelébb a népiskolákban az egészségtant 
is a kötelező tantárgyak közé felvétetni rendelte, 
s ezen tantárgy bizonyára mindenki által öröm­
mel fogadtatik, .s a népiskolai tanítok ezen tan­
tárgy előadására a legnagyobb készséggel valal- 
koznak, belátván annak szükségét. Ámde, ha ez 
all, az esetben a tanítóknak is fenmarad azon 
kívánalmuk, hogy a szülők az iskolába lehetőleg 
én és egészséges testű gyermekeket adjanak tel.

Ha tekintetbe vesszük, hogy a tanulóknak 
mily nagy százalékát képezik a nem ép testű 
gyermekek, akkor okát bizonyára nem a szu ok­
ben, hanem inkább a szülésznők hiányában kell 
keresnünk, mert mig egy városra 5—6 oki. szü­
lésznő esik, addig 10 falura is alig jut egy.

Hogy minden anyának a szülésnél mily 
nagy szüksége van egy képzett szülésznőre, an­
nak bizonyításába bocsátkozni bővebben nem 
akarok. Százszor bebizonyított tény, hogy csak 
okleveles szülésznő képes komoly feladatának 
pontosan és kellő szakértelemmel megfelelni s 
úgy az anyának, mint a csecsemőnek biztos se­
gítséget nyújtani.

Ámde a falunlakó és nyomorban küszködő 
szülőknek nem áll módjukban a távolabb fekvő 
városból egy oki. szülésznőnek kihozatala, s leg­
többje anyagi helyzeténél fogva oda van keny- 
szeritve, hogy sorsát egy képeztlen falusi bábára 
bízza, aki pár heti gondozásért a városi oki 
szülésznővel szemben 6—10 frt helyett 1 2 írttal
is megelégszik, s nagyon szívesen teszi meg 
ezen szolgálatot, sőt lehet mondani, hogy majd­
nem minden faluban lakó 3—4 kuruzsló baba 
kinálva-kinálja magát, mert ilyenkor az illető 
helyen ellátásban is szokott részesittetni.

Mondom, szívesen teszi a bába ezen cse­
kély fizetésért és ellátásért szolgálatát, de nincs 
ám köszönet benne, mert az ilyen tanulatlan vén 
banya, a helyett, hogy kellő szakértelemmel fogna 
munkájához, a segítséget váró anya ágyához le­
térdepel s összekulcsult kezekkel igy sopánkodik: 
,Óh édes Istenem, óh boldogságos szűz Mária 
légy segítségre add meg szerencsésen a gyér 
meket.c Tehát a jó Istenre, meg a boldogságos 
szűz Máriára bízza a szenvedő anyának sorsát, 
s mikor a gyermek világra jön, tekintve, hogy 
az ilyen falusi bába-asszonyok a pálinkát nem 
öntik gallérjuk mellé, nagyon könnyen megtör­
ténik s mégis történt, hogy az ártatlan gyerme­
ket forró vízbe teszik füröszteni s már a legelső 
fürdőben megölik, vagy pedig azt tudatlanság és 
feledékenység miatt elveszni hagyják és sok 
ilyen más eshetőségeknek lévén az anya kitéve, 
világos, hogy a kuruzsló bábák alkalmazása nem 
egyszer a gyermek, vagy anya, de sokszor mind­
kettőnek életébe kerül.

Ennek gátat vetendő a megyei közigazga­
tási bizottság pár évvel ezelőtt már intézkedett 
és egy határozatot is hozott, mely határozatban,

hölgyek és urak nagy tömege volt látható ; a 
czipő- keztyü-árusok elégedetten dörzsölgették 
kezeiket a jó vásár felett. Klein et Comp. pipere 
kereskedő pedig szándékolt bukását elhalasztotta 
két hétre, oly nagy volt a forgalom.

Helios a gáz-gyár fő igazgatója végre le­
csavarta a gázlámpát az égen és szurok sötétség 
lön mindenütt.

A felvonulás kezdetét vette. A legkülönbö­
zőbb fogatok hajtattak a palotába, hol a fiatal 
leányokat az ügyes rendezőség egy-egy tagja 
vezette fel a szőnyeggel és déli növényekkel dí­
szített lépcsőkön; a mamák hagyományosan fér­
jeik gondjaira lettek bízva. A nagy teremben az 
asztalok körül lassanként összegyűlt az egész 
disz társaság.

A legnagyobb asztal mellett ütötte fe- 
trónját a hóditó Junó. Az ő asztala egyike volt 
a legvonzobbaknak, mert nem csak az ő személyei 
de a körülötte kiszolgáló viruló suit is nem cse, 
kély érdeket kölcsönözött ez ensemble-nak.

A kedves Selene, ki most először lát ily 
bábeli zűrzavart, félénken osztogatja az étel ada­
gokat a bókoló és bőkezű vendégeknek. A szép 
Annon ismeri már a helyzetet és felfogja, mig 
egy mosolyáért az udvari bálon kézcsókkal, 
itten ugyanazért és egy prózai pulyka ezombért 
ropogós bankóval fizetnek. A vevők úgy járnak, 
mint Loreley hajósai, mosolyát nézik és nem 
veszik észre, hogy ez alatt villájok egy nyakat 
vagy egyéb indiskret falatot szúr fel.

A habzó nektárt és champagnert a vig ke­
délyű Sylén osztogatja, asztala mellett van le­
telepedve az olympusi társaság színe java. Ott 
látjuk az Olymp hivatalnokait, Minőst, Radanost,

jól emlékszem, az volt mondva, hogy a kisebb 
községek, amennyiben sajat erejűkből egy o _ 
bábát eltartani nem lennének képesek, tob y 
kisközség szövetkezve egy kórszülészno tartá­
sára koteleztetik. Ezen határozat azonban ,m 
praxi< keresztül nem vitetett, s mint any. mas 
üdvös rendelet, ez is a mindenkeppen túlterhelt 
nép erején, mely újabb terhek viselésére nem
örömest vállálkozik — megtört.

Csekély véleményem szerint ezen a bajon 
úgy lehetne segíteni, hogy minden körjegyzőség 
közösen egy ev. oki. bábát tartana s rendes fize­
téssel ellátná azt mely nem kerülne többe, mint 
amennyibe kerül a jelenlegi s ha nem is láttatnék 
el valami nagyfizetéssel, mégis akadna ra vallat 
kozó, mert azt jól tudjuk, hogy a rendes fizeté­
sén felül a módosabb szülők még megszoktak 
a szülésznőket ajándékozni s így míg a szülész­
nőknek a megélhetési módja biztosítva lenne, 
addig a községek egy rendes bábával lennenek 
ellátva, s kilennének kerülve azon bajok, a melye­
ket fönnebb felsoroltam.

Felette kívánatos lenne tehát a czel elé­
rése szempontjából, hogy a lelkészek és községi 
elöljárók rámutatnának ezen bajokra s a népet 
ez irányban felvilágosítani igyekeznének s hat­
nának oda, hogy több község, p. u; egy kör- 
jegyzöség egy rendes oki. szülésznőről s annak 
évi fizetéséről gondoskodnék, s ha ez hazánkban 
sikeresen keresztül vitetnék, bizton remélhető, 
hogy a szülék egészségesebb s kifejlettebb testű 
polgárokat nevelnének a hazának s nem lenne 
annyi nyomorék, mint most s igy a magyar nép 
nem fogyna, hanem szaporodnék.

Értesítés.
Egy helyi >árvasegélyzö egyletének 

megalakítása végett a megyeháza termébe 
f. február hó 14-ik napjának délutáni 2 órá­
jára egybehívott közgyűlés, — miután az 
előmunkálatok megtételére kiküldött bizott­
ság az alapszabály-tervezettel még el nem 
készülhetett - f. h. 28-ik napjának d. utáni 
2 órájára elhalasztatott.

Mit is amidőn a t. hölgyközönség be­
cses tudomására hozok, egyszersmind felké­
rem, hogy a fent kitett napon tartandó köz­
gyűlésre minél számosabban megjelenni szí­
veskedjék.

S.-a.-Ujhely, 1886. febr. 13.
Matolai Etele,

alispán.

Nyilvános nyugta és köszönet.
Az 1884. évben romba dőlt és a múlt év 

nyarán alapjából újonnan építtetni megkezdett gál- 
szécsi gör. szer. kath. templom javára városunk­
ban gyűjtés eszközöltetvén, annak szép eredmé­
nyét kedves kötelességemnek tartom ezennel nyil­
vánosságra hozni s nyugtázni, különösen kiemelve 
azon példás körülményt, hogy az adományozás­
hoz valláskülönbség nélkül járultak hozzá derék 
polgáraink. Molnár József 25 frt, Szabó Zsig- 
mond 5 frt, id. Soltész János 5 frt, Koch Gábor

70 frt Pekáry József 1 frt, Szirmay Béla 1 frt, 
Földesy József , frt, Belius György ,0 frt, Völgyi 
Miksa i frt, Orosz Antal 25 kr„ Pal Janos 50 kr., 
Csíki Mózes 25 kr., ifj. Tapp József 2 frt Ta­
más/ József 2 frt Andrejkovics Fal 2 frt Pribék 
István 2 frt, Roskov.cs Janos 5 frt, Kadas Mik- 
lós 3 frt, Sárkány Imre 2 frt, Geczi Sándor 3 frt, 
Gajdos Mihály 2 frt. Baka István 10 frt, kotu- 
lyák János 2 frt, Klamár János 2 frt, V.dinszky 
György 2 frt, Benkő József 1 frt, Pallay Janos 
I frt, Boncsinszki Dániel I frt. Boronkay Kalman 
1 frt! Putovics József 1 frt, Gedeon János 1 frt, 
Szilvái János 1 frt, Hrivnyákné 50 kr., Kertész 
János 2 trt. Ardüzer W. 5 frt, Valko Nándor 1 
frt Fábry Béla 3 frt, Mauks Elemér 1 frt, Langh 
Bertalan 1 frt, Horváth József 5 frt, Kleinmann 
Emánuel 50 kr., Schreiber Mór 1 frt, Békés Ede 
3 frt. Meher E. 1 frt, Bacsa Mihály 2 frt, Lyócsa 
András 10 frt, Kohut János I fre, Vanyó János
1 frt, Kucza János 1 frt, Lopuchovszki Mihály
2 frt, Papp Ferencz 2 frt, Horváth Ferencz 1 
frt, Jendrek András 1 frt, Kovács N. 2 frt, Hor­
nyok István 3 frt, Benedek János 2 frt, Horváth 
Ferencz 2 frt, Kohut János 50 kr., Benedek Já­
nosáé 55 kr., Kucza Erzsébet 1 frt, Lubas N. 
40 kr., Urban István 1 frt, Spilenberg József 2 
frt, Rojtsek László 2 frt, Mankovics N. 49 kr., 
Kassai János I frt, Eperjesy István 1 frt, Anta- 
lovics Károly 1 frt, Bittner Elek 8 frt, Czifrak 
Valér 2 frt, Debreczenyi Ferencz 2 frt, Zámbory 
János 1 frt, Gubás N. 1 frt, Sinyánszki N. 1 frt, 
Skott János 20 kr , Balogh Béla 2 frt, id. Papp 
József 2 frt, Varga Imre 1 frt, Kandrázs József 
2 frt, Urbán Pá! 6 frt, Dr. Obláth Mór 2 frt, 
Strausz Dávid 50 kr., Tremel Karoly 2 frt, özv. 
Vaskoné 2 frt, özv. Szakaláné I frt, Kotulyak 
György 3 frt, Dancsó József 1 frt, Dobránszki 
N. 2 frt, Dobránszki István I frt, Janosko János 
1 frt, özv. Dobránszkiné 1 frt, Petruska Janos 1 
frt, Dancsó Mihály 2 frt, Mandl Sámuel 50 kr., 
Wintner Abrahám 50 kr., Grün Salamon, 50 kr., 
Kariunkéi Fülöp 50 kr., Grün Lajos 50 kr., 
Ferderber B. 40 ^r-» Klein Adolf 50 kr., Klein 
Pinkász 50 kr., Seszták József 1 frt, Ferderber 
N. 20 kr., Braun David 30 kr., Scharmann 70 
kr., Stern Ferencz 30 kr., Markovics Jakab 50 
kr., Honfi Endre 5c kr., Svarcz Ármin 5 frt, 
Krécsi Antal 1 frt 30 kr., Politzer Adolf 5 frt, 
Gálszécs-terebesi hitel-népbank 5 bt, Ruszkai Ja­
nos 2 frt, Mátyás Mihály 4 frt, Petz Gusztáv 5 
frt, Baliczki János I frt, Bacsa György 2 frt, 
Kucza György 1 frt, Gabányi 1 frt, ozv Rusz- 
kainé 2 frt, Politzer József 3 frt. Midőn tek. szer­
kesztő úrtól e soroknak becses lapjába való fel­
vételét alázattal kérném, egyúttal a nemes keblű 
adományozóknak hálás híveim forró köszönetét 
vagyok bátor mély tisztelettel kifejezni.

Hazafiui üdvözlettel maradtam
Gálszécsen. 1886. évi február hó 7-én.

Ihnátko Emil,
gálszécsi gk. lelkész.

Köszönet nyilvánítás.
A s.-a.-újhelyi „Gyártelepi dalarda* folyó 

év február hó 6-án tartott tánczmulatsága alkal­
mával a dalárda javára adományoztak: Grósz 
Róbertné asszony ő nagysága 10 frt, Kiss Ödön 
1 frt, Fabsincs Antal 1 frt, Alexander D. Mór

Cruciust, kik száműzve most a törvénykezés és | 
bíráskodás gondjait, gyönyörködnek a habzó 
nektárban és nevetgélő leányaikban. Ide húzó­
dott az olympi ügyvédek kara is, de most De­
mosthenes nyelve is föl mondja a szolgálatot, 
mert könnyebb egy hatszoros rablógyilkos mel 
let sikeres védbeszédet mondani, mint hat üveg 
szamorodni után okosan beszélni.

Ezen asztal góczpontja a társaságnak, itt 
van a veres Vulkán, ki külömben gyárigazgató, 
Aesculap olympusi orvos; Pan a termetes föld 
birtokos és még egynéhány fiatal tagja az olym­
pusi almanachnak ; a görög orrú Menelaus ; a 
fürge labu Laon ; a blazirt Eleus és a göndör 
Endineus. Ezeknek kiszolgálni ugyancsak bajos 
lenne ha nem volna ott a barna Hébe, a szép- 
arczu Circe és a kékszemü Hermione; ily kedves 
bachans-nőknek az egész munka, kedvtelés. Hogy 
a kártya asztal mellett Minos ur pagát ultimoját 
elfogták és hogy a kártya kapaczitás: Crucius a 
whistben nagy-slemmet kapott, partnereik a 
gyors kiszolgálat következményeinek gyanították 
és talán nem is ok nélkül.

A thea mellett a szellemes Euryale fejtette 
ki rábeszélő tehetségét; segittetve két társnője: a 
délezeg Achine és a szőke Sao által. Egyesült 
erővel úgy beledisputáltak a termetes Circausba 
öt csésze theát, hogy a vitéz hadnagy, — mert 
az volt — irtózatos kreuzfeuerben képzelhette 
magát.

A pipatorium füstjét a karcsú Gorge és a 
vidor Jo szivarjai idézték elő, melyek kelendősége 
oly sürü felleget borított a pipázó istenek körül, 
hogy egymást nem láthatták. A nagy füsben 
Vénus, férje Vulkán helyett a délezeg Marsot

ölelte meg. A vitéz hagyügyminiszter hallgatott 
ugyan erről, mégis megtudta azt a kedves Fáma 
által az egész társaság.

Az asztalok Junó intésére ki lettek hordva 
és megkezdődött a táncz. A csárdást Jupiter 
kezdette meg Demeternével, utána tipegte-tapogta 
az egész társaság ; mig ö a terem közepén lej­
tette a lassút, addig a fiatalság odatolongott Or­
pheus olympusi primás elé, és ott járta mindenki 
kedve és lába ügyessége szerint. A komoly Clió 
is rávette magát tánczosával Apollóval egy friss­
nek eljárására. A márvány arczu Galathea is ki­
pirult a nagy tánczkedv miatt. A csárdást kö­
vette Orpheus legújabb szerzeménye : a Junó 
keringő*, mely keringő hallatára még a sánta 
Vulkán is felkerekedett és Dianával körüliej­
tette a termet.

így tartott ez addig mig Helios ismét fel­
srófolta a gázt a napban, erre azután mindenki 
széledt lakására és a vendéglőbe.

Az olympusi honoratiorok másnap a kaszi­
nóban nagy elismerést szavaztak Jupiternek a 
sikeres rendezésért; csak Aesculop volt az, ki 
keményen rezonirozott ez ellen, és mint egéz- 
ségügyi tanácsos kérte a közvacsora eltörlését. 
Miért? kérdé egyszerre Jupiter és egy csomó 
apró cseprö olympusi isten. Hát azért, mondá a 
komoly Aescoláp, mert csak a mai napon egy 
csomó beteghez hívtak, kiknél a diagnosis a túl 
zabálás volt, huszonegy esetnél pedig, magyarán 
mondva, katzenjammert konstatáltam.

Mikor azután a többség leszavazta dr. Aes- 
culopát és kimondá a közvacsora életre valósá­
gát, Aesculáp dörmögve mondá: Ám legyen 1

Chyzer Béla.
gip Folytatás a mellékleten.
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1886.

Hirdetmény.
1931. szám. Magyar észak-keleti vasút.

A nagym. m. kir. közmunka- és közlekedési minisztérium az 
1886. évi január hó 14-én kelt 42614/1885. számú rendeletével a 
ránk-bánszkai útnak Zemplénmegye területén lévő szakaszának az 1, 
6, 7,9, 15, 20. számú műtárgy, továbbá 400 kmtr. kerékvetö-korlát 
építését és helyreállítását 1727 frt 52 kr. összeg erejéig engedé­
lyezte.

A fentemlitett munkálatok foganatosításának biztosítása czéljá- 
ból az 1886. évi február hó 25-ik napjának d. e. 1 o ', órájára a 
zemplénmegyei m. kir. államépitészeti hivatal helyiségében tartandó 
zárt ajánlati versenytárgyalás hirdettetik.

i\ versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a fentebbi munkálatok 
végrehajtásának elvállalására vonatkozó, az engedélyezett költség 
után számítandó, s a részletes feltételekben előirt 5°/0-nyi bánat­
pénzzel ellátott zárt ajánlataikat a kitűzött nap 1 o \\ órájáig a nevezett 
hivatalhoz annyival inkább igyekezzenek beadni, mivel a későbben 
érkezettek figyelembe nem fognak vétetni.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó műszaki művelet és rész­
letes feltételek a nevezett magy. kir. államépitészeti hivatalnál a 
rendes hivatalos órákban naponkint megtekinthetők.

Zemplén megy ei m. kir. államepiteszeti hivatal.

Kelt S.-a.-Ujhelyen, 1886. évi február hó 10-én.

a hivatal főnöke:

TTörtsch Dezső,
kir. mérnök.

Árlejtési hirdetés.
A magyar észak-keleti vasút társulatnak folyó évben szükséges 

496000 drb lapos- és 4300 drb homorú jó minőségű fedél-cserép

szállítására ezennel pályázatot nyit.
Az ajánlatok zárt borítékban $Fedél-cserép szállítási ajanlat* 

czimen f. évi február hó 28-ig déli 12-óráig a magyar észak keleti 
vasút vezérigazgatóságához czimezve beküldendők...................................

Ezen fedél-cserepek egység-ára a társulat egyik állomására bér­

mentesen szállítva tüntetendő ki.
Minden pályázó tartozik 100 frt óvadékot készpénzben vagy 

elfogadható értékpapírokban f. évi február hó 27-ig déli 12 óráig a 
budapesti főpénztárunkba, az ajánlott fedél-cserepekről pedig após 
és homorú minta-cserepet külön csomagolva bérmentesen az igazga­
tósági E. osztályhoz beküldeni.

A fedél-cserepek három egyenlő részletben és pedig: az első 
részlet f. évi május, a második junius és a harmadik részlet julius hó 

végéig kiszállitandók.
Az igazgatóság fentartja magának azon jogot, hogy eme szállí­

tandó cseréptéglák mennyiségét — eltekintve az ajánlatokban kitün­
tetett egységáraktól — egynek vagy többeknek is kiadhatja, vagy 
az egész pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa.

Mindazon ajánlatok, melyekhez minta-cserepek nem küldetnek, 
és a megkívánt óvadék le nem tétetik, a pályázatból kizáratnak.

Budapest, 1886. február 6-án.
A vezérigazgatóság.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

T. k. v. 4807. sz. 
i8857

Árverési hirdetményi kivonat.
A homonnai kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható­

ság közhírré teszi, hogy Ungerleider Berko végrehajtatnak 
Zisz András és Mária, mint néhai Zisz Miklós örökösei vég­
rehajtást szenvedők elleni 28 frt perköltség és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a s.-a.-újhelyi' kir. törvényszék (a ho­
monnai kir. járásbíróság) területén lévő Krasznibród községe 
és határában fekvő a krasznibródi 32. sz. tjkvben AI. 1 — 18. 
sorszám alatt foglalt Zisz Miklós tulajdonául felvett l/3 volt 
úrbéri bel- és kültelekre az árverést 380 frt. ezennel meg­
állapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a tennebb meg­
jelölt ingatlan az 1886-ik évi február hó 26-ik napjan dél­
előtti 9 órakor Krasznibród községe házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is

eladatni fog. , , ,
Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsara-

nak 10%-kát vagyis 38 forintot készpénzben, vagy az 
1881. LX. t. c. 42-ik ipában jelzett árfolyammal szá­
mított és az 1881. évi nov. hó i-én 3333. sz. a kelt igazság 
ügv miniszt. rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 188.. LX. t. 
ez. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál eloleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgaltatm.

Kelt Homonnán a kir. jbiróság mint telekkönyvi ha­
tóságnál 1885. évi deczember hó 6. napján.

Szilágyi Béla, kir. aljbiró.

telket képező bel- és kül ingatlanokra 300 frt kikiáltási ár­
ban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt m- 
gatlanságok az 1886. évi márczius hó 1 2-ik napjan délelőtt 
IO órakor Petkócz községe bírája házánál megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni

fognak. , , , ,
Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlansag becsaranak 

10%-át, vagyis 35 frt illetőleg 30 [frtot készpénzben, vagy az 
1881. LX. t. ez. 42. ipában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881. évi nov. I. 3333- sz. a. kelt igazságugy- 
miniszt. rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban
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a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. ez 1 
S-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Gálszécsen, a kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóságnál 1885. évi deczember hó 17-én.

& Koskovics.
kir. albiró.

T. k. 3555. szám 1885.

Árverési hirdetményi kivonat.
A gálszécsi kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság köz­

hírré teszi, hogy Krausz Ignácz imregi lakos vegrehajtatona - 
özv Manczos Mihályné szül. Bodnár Anna végrehatási szen­
vedő elleni 44 frt 39 kr. tőkekoveteles és járulekai iránti 
végrehajtási ügyében a s.-a.-ujhelyi kir torvszek (a galsjécsi
kir”. jbiróság) területén lévő Tőke-Terebes községben ^ekv^, a
tőke-terebesi 145- számú tjkvben A. . 3 3
*/ volt úrbéres telki külsőségből Manczos Mihály özvegye 
szül. Bodnár Anna nevén álló '/4-ed rész birtok jutalékra 
vagyis Vs-ad rész volt úrbéres telki külsőségre az árverést 
413 frt 50 krban ezennel megállapított kikiáltási arban elren- 
deite és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi 
^tcíms hó 5-ik „apján délelőtt ,0 órakor Tőke-Terebes 

községe házánál megtartandó nyilvános árveresen a megallá- 

pitott kikiáltási áron alól is eladatni fogna .
1 Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsal­
nak 10%-át vagyis 41 frt 35 kr. készpénzben, vagy az 1881. évi 
nov hó\-én 3333. szám alatt kelt m. k. igazsagugymimszten 
rendelet 8-ik 7-ában kijelöl, ovadékképe, ér.ekpaptrban a

kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. ez - 3 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezésé­
ről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgaltatm.

Kelt Gálszécsen, a kir. jbiróság mint telekkönyvi
hatóságnál, 1885. évi november hó 30-án.

Boskovics, kir. albiro.

K. 3892- sz. _
1885.

Árverési hirdetményi kivonat.
A gálszécsi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság

őrré U hogy Onderko György *4^“^ 
o Mihály végrehajtást szenvedő elleni 491 ^ 99 « es

* Ür^vé^t
területén lévő P.tkócz jégben fekvő a pe.köczt^.a

SSSwTÍMS’ Wo ápül. - ö. 1 ,z. há,
osegcKuui 5 felvett volt úrbéres telket ké-
, kül^n-atlanokböí Anderko Mihály „evén álló V, rész
ék vagyis V. volt úrbéres telket képező bel és kul tngal- 

Lek vagyi n ...... . h továbbá b. a petkóczi iq. sz.
Kg 3^ T 1—3 alatt felvett belhelyekből és 4—34- alatt 
ettnV volt úrbéres telket képező küUngadanokból Au­
tó Mihály nevén álló %-ed részre vagyis /„-ad volt urb.

Tk. 5694. sz.
1885.

Árverés hirdetményi kivonat.
A homonnai kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható­

ság közhírré teszi, hogy Friedman Markus végrehajtatnak 
Havaj József végrehajtást szenvedő elleni 23 frt tőkekövete­
lés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a s.-a.-ujhelyi kir. 
trvszék (a sztropkói kir. jbiróság) területen levő Bodzas köz­
sége és határában fekvő a bodzasi 18-ik sz. tjkvben n 
!-—-20. sorsz. alatt foglalt V, volt űrben bel- és kültelekből, 
valamint az ehez tartozó erdő és legelő illetményből fele 
részben Havaj Józsefet illető jutalékra az árverést 434 frtban
ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlan az 1886. évi április hó 28. napjan 
d e 9 órakor Bodzás községe házánál megtartandó nyilvá­
nos árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is ela-

datm fo£verezni szándékozök tartoznak az ingatlan becsárá­

nak IO0/ -át vagyis 43 frt 40 krt készpénzben, vagy az 1881. évi 
LX-ik törvényeik 42-ik §-ában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333- sz. a. kelt igazsagugyi- 
miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX t ez 
I70 S-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgaltatm.

Kelt Homonnán, a kir. jbiróság mint telekkönyvi ható­

ságnál 1885. évi deczember 31-én. Hornyai,
kir. albiro.

TK. 3793- sz- 
1885.

Árverési hirdetményi kivonat.
A gálszécsi kir. járásbíróság mint tkkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Kaufman Antal cseleji lakos végrehajta­
tnak özvegy Fedorcsák Györgyné szül. Czifranics Annának 
Földessy József gálszécsi ügyvéd által ügygondnokolt isme­
retlen örökösei és Balogh Mária miglészi lakos végrehajtást 
szenvedők elleni 171 frt tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehjtási ügyében a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék, a ga - 
szécsi kir. járásbíróság területén lévő, Tőke-Terebes községé­
ben fekvő, a t.-terebesi 34. sz. tjkönyvben AI. 1—29. alatt 
felvett % volt úrbéri telket képező bel- és kül ingatlanokból 
özvegy Fedorcsák Györgyné született Czifranics Anna és Ba­
logh Mária nevén álló felerészre, vagyis ’/i volt úrbéres bél­
és kültelek! ingatlanságra az árverést 853 frtban ezennel meg­
állapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb meg­
jelölt ingatlanok az 1886. évi márczius 26-ik napján délelőtt 
,0 órakor T.-Terebes községe házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni 

fognak.
Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs­

árának io°/0-át vagyis 85 forint 3° krt készpénzben, vagy 
az 1881 -ik évi LX-ik törvényezikk 42-ik §-ában jelzett 
árfolyammal számított és az 188 i-ik évi november I én 3333- sz- 
alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óva­
dékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. ez. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kelt Gálszécsen, a kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóságnál 1885. deczember hó 17-én.

IloskoTics,
kir. aljbiró.

Tk. 122. sz. 1886.

Árverési hirdetményi kivonat.
A homonnai kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható­

ság közhírré teszi, hogy a homonnai takarékpenztarra egye­
sült felső-zempléni kölcsön- és takarékmtezet, valamint He - 
linger Sia végrehajtatnak Jurkovics Motyo végrehajtást 
szenvedő elleni 206 frt és 297 frt tőkekövetelések es_ járulekai 
iránti végrehajtási ügyében a s.-a.-ujhelyi kir törvényszék a 
(homonnai kir. járásbíróság) területan levő Valentocz községé 
és határában fekvő, a valentóczi 77- sz tjkvben A. I. 1-28 
sorsz. alatt foglalt végrehajtást szenvedő Jurkovics Mátyás 
tulajdonául felvett nemesi birtokra s az ennek tartozékát - - 
néző a valentóczi 98. számú tjkvben foglalt legelőből nevezett 
végrehajtást szenvedőt illető jutalékra az árverést , 296 frtban 
ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlan az l88í,-ik évi április ho 12-1' 
nanián délelőtti 9 órakor Valentócz községe házánál megtar­
tandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron aló

is eladatni fog. , . , , , , ,Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsaranak
io0/ -át vagyis 129 frt 60 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t ez 42-ik 8-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi novemberhó 1 én 3333- sz. alatt kelt igazságügymimsten 
rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a ki­
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. ez. 170. §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál eloleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Homonnán, a kir. jbiróság mint telekkönyvi ható­
ságnál 1886. évi január hó 19-ikén. ... „ . ,

s Hornyai, kir. albiró.

Tk. 3792^51.
i8857

Árverési hirdetményi kivonat.

A gálszécsi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Diener Majer végrehajtatnak \ laszács 
János végrehajtást szenvedő elleni 58 frt 41 kr. tőkekövete­
lés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a s.-a.-ujhelyi 
kir. törvényszék, a gálszécsi kir. járásbróság területén lévő, 
Tőke-Terebes községében fekvő a tőke-terebesi 124. számú- 
telekjegyzőkönyvben AI. 1. sor 254. hr. szám alatt felvett 
311. összeirási számú házból és 2. sor 255. hr. szám alatt 
felvett kertből, valamint a 3—30. sorszámok alatt felvett 
egy egész volt úrbéres telket képező külsőségi ingatlanokból 
(B. 1 &és B. 9. alatti) Viaszács János nevén álló 3/l0 rész juta­
lékra az árverést 1200 frtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 
1886. évi márczius hó 26-ik napján délelőtt 10 órakor Tőke- 
Terebes községházánál megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiátási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárá­
nak 10%-át vagyis 120 forintot készpénzben, vagy az 
1881. LX. tcz. 42-ik §-ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó i-én 3333. szám alatt kelt igazság- 
ügyminiszteri rendelet 8. tj-ában kijelölt óvad ékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. 
t. ez. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elő­
leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Kelt Gálszécsen, a kir. járásbíróság telekkönyvi ható­
ságánál 1885. évi deczember 7-én.

Boskovics.
kir. albiró.



a szegi gőzmalom részvénytársaságnak
S.-a.-Ujhelyben

188(3. mónczius hó ‘28-ón délelőtfi 10 ócohop o j] 
zemplénmegyei heneslicdehni-, ipa»-, fecmeny- 

és hifelbonh helyiségében fopfondo

irt'fV

RENDES u

t, gyalása.

A közgyűlés tárgyai:
1. A közgyűlési elnök megválasztása. ^ .
2. Az igazgatóság üzleti jelentésének tár- jj

,r A felügyelő-bizottság jelentésének elő- , 
terjesztése.

| a mérleg megállapítása, a nyeieménx
i felosztása és az osztalék meghatározása, 
í 5. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság

r

IÁ I

i részére megadandó felmentési határozat.
Kelt S.-a.-Ujhelyben, 18S6. február 6-án.

(Az igazgatóság.

Kivonat az alapszabályokból:
8 g. A közgyűlés áll azon részvényesekből, kik a köz-
j gyűlés előtti időben részvényeiket az igazgatóságnál ellen- 
, nyugta és szavazati jegy mellett letéteményezték.
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A varannói takarékpénztár mint részvénytársulat
t. részvényesei

a f. évi márczius hó ii-én délután 2 órakor
az intézet helyiségében tartandó

RENDES ÉVI KÖZGYŰLÉSRE
tisztelettel meghivatnak.

Tárgy;
aj A lefolyt 1885. évi üzleteredményröl előterjesztendő 

igazgatósági jelentés és indítványa a jövedelem mikénti fel­

osztása iránt.
b) A felügyelő-bizottság jelentése s ennek alapján a 

felmentvény megszavazása.
ej Fel ügy elő-bizottság választása.
d) Az igazgató-tanács egyharmadának válazstása.
ej Netán! indítványok feletti határozat hozatal.

Varannó, 1886. február hó 10.

fiz igazgatóság.
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Eladó
15 szekér első minőségű anyaszéna, ugyan­
annyi sarju, továbbá 50 métermázsa kitűnő 
vetni való „príma donna" árpa. Hol? meg­

mondja e lapok kiadóhivatala.

HIRDETMÉNY.

A zemplénmegyei kereskedelmi-, ipar-, termény- és hitelbank részvényesei
f. évi február 21-én d. u. 2 és fél órakor

T

MR

tisztelettel meghivatnak.

4 y a

1. Körgyülési elnök és a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása.

2. Az igazgatóságnak üzleti jelentése.

3. A felügyelő-bizottság jelentése.

4. Az évi mérleg megállapítása, a nyeremény felosztása és az osztalék kiszolgáltatása iránti határozat.

5. Az igazgatóságnak és a felügyelő-bizottságnak adandó felmentvény.

6. Sorrendben kilépendő egy igazgatósági tag helyének választás utjáni betöltése.

Minden részvényes, ki akár személyesen, akár meghatalmazott által a közgyűlésen részt venni kíván, felkéretik, hogy az 

alapszabályok 31. §-a értelmében részvényeit a le nem járt szelvényekkel együtt a közgyűlést megelőző napokban az igazgatóságnál 

elismervény mellett letéteményezni szíveskedjék.

Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1886. évi január hó 16.

Az igazgatóság.

S.-a..-Ujhely Nyomatott a „Zemplén* gyorssajtóján



9 írt, Lubich Viktor főhadnagy 4 frt, Pékáry , 
István 4 frt, Lung József 2 frt, Schwéda Gusztáv ! 
2 frt, Schön Sándor 2 frt, Szaitz Sándor 1 frt 
50 kr., L. R, 1 frt 50 kr., Spielenberg Barna 1 
frt, Armágyi János 1 frt, Oláh János 1 frt, An- 
derko Janos 1 frt, Schwarzmann Gusztáv 1 frt, 
Vihs J. 1 frt, Frisch Herman 1 frt, Frenkel 
Lipót I frt és Pótics Mihály urak 50 kr. Össze­
sen 37 frt 50 kr. Fogadják nevezettek adomá­
nyaikért és felülfizetésükért hálás köszönetünket.

S.-a.-Ujhely, 1886. február hó 8-án.

Gruber Lajos,
egyleti titkár.

Melléklet a „Zemplén" 7-ik számához.

Meghívás.
A vörös-kereszt egylet s.-a.-újhelyi fiókjá­

nak t. czimü tagjait az alapszabályokban előirt, a 
megyeháza kistermében f. évi február hó 21-én 
d. u. 3 órakor tartandó rendes közgyűlésre van 
szerencsénk tisztelettel meghívni.

S.-a.-Ujhely, 1886. február hó 12-én.
Az elnökség:

Ambrózy Nándorné. Chyzer Kornél.

V. Kimutatás.
Fáy András kohányi szülőházának emlék­

táblával való ellátására begyült adakozásokról : 
S.-a-ujhelyi polgári takarékpénztár 10 frt, dr. 
Erényi Jakab 1 frt, Jelenek Adám 1 frt, Krausz 
Náthán 1 frt, Löwy Adolf 1 frt, Chyzer Kornél 
2 frt. Összesen 16 forint. A régebben kimutatott 
összegekkel együtt 145 frt.

S.-a.-Ujhely, 1886. február hó 12.
Chyzer Kornél.

Különfélék.
(A műbőr-gyártás) s különösen a tokaj-hegy- 

aljai borok hamisításának kipuhatolására nézve a 
kassai kereskedelmi- és iparkamara az újabb idők­
ben teljes elismerésre méltó buzgalmat fejtett ki. 
Fáradozásai már eddig is sikerre vezettek, ameny- 
nyiben a németországi osztrák-magyar konzulátu­
sok utján Hamburg, Köln, Berlin sat. városokban 
kereskedésbe hozott tokaj-hegyaljai borokból egy 
egész kollekcziót szerzett be s azokat a kereske­
delmi minisztériumhoz beküldötte. Miután azon­
ban a minisztérium részéről idáig ez ügyben sem­
miféle intézkedés sem történt, a kamara elnök­
sége városunkban Nyomárkay József urat kérte 
fel, hogy f. hó 9-én d. e. 10 órára hívja össze a 
szakértő bortermelőket, amikor is a kamarai kül­
döttek, névszerint: Deil Jenő i. k. titkár, Ro- 
diczky Jenő a kassai gazd. tanintézet igazgatója 
és Maurer urak szintén személyesen megjelennek 
s a borhamisitványokat szakszerű elbírálás czél- 
jából befogják mutatni. Úgy is történt Az ér­
tekezletre mintegy negyvenen jelentek meg s 
Hammersberg Jenő kir. törvszéki elnök s jeles 
bortermelő elnöklete alatt fokozott érdeklődéssel 
ejtették meg a kóstoláson alapuló vizsgalatot A 
megizlelendö 21 üveg bor között 4 üveg valódi 
hegyaljai is volt s számot kapva mindemk, sor­
rendben lett kiosztogatva, azonban oly módón, 
hogy az üveg és vignettek nem voltak lathatok. 
Érdekes egy művelet volt ez, de a valódi hegy­
aljaihoz szokott Ízlésnek könnyű munkájába ke­
rült »ab invisis* is úgy a hamisítványokat, mm 
az »igazi«akat azonnal felismerni. Égetett ezukor, 
malozsa-szőlő, szesz, bodzavirag sat. kepezik 
bára e hamisítványok alkatrészéit s izok, szino 
után Ítélve, egy reczept szerint készülnék.A bi- 
rálat a megyei gazd. titkár a tál pontonként j egy- 
zőkönyvbe vétetett, mely jegyzőkönyv a f.ho 
,5.én tartandó általános borászati értekezleten 
a borokkal együtt felülbirálatul be og terjesz­
tetni A vizsgálat befejeztevel az elnök meleg
hangon fejezte8 ki köszönetét a kassai kéreske^ 
delmi kamarának Hegyaljank erdekeben kifejtett 
buzgalmáért, mint a mely testület a kereskedel 
érdekek mellett a termelők érdekeinek is j d l 
mére kél, ellenkezőleg más kamarákkal melyek
a gyártott borok forgaLotno^ ^szefegyeztethetö- 
kereskedelem szellemevei meg oss ^ .
„ek is találják. Megjegyezzük meg■
bemutatott borhamisitvanyo » Medicinal To- 
hnirhc Feiner alter Tokayer«, .Medicina 
kaver”’ Tokayer Sanitáts-Wein", »Vmum Hun 
earicum Tokayense- sat. hangzatos firmák alatt
járják a nagyvilágot, alá^sxmfejedekm borain kb^;
kintélyét ép úgy, mint az azokat gy gy 
f0gyTheWiéda.?rdjetgáenczmu,atságga, ősz-

már*3"napokban szét fognak k^uidetn,; de ^uk-

ségesnek láttuk e va_0Z*e*int(ftben élvezetesnek
litem, hogy a minden érdeklödő közönség jó 
Ígérkező estély iránt az erdekiuu

eleve tájékozva legyen. A meghívó így szól : 
Meghívó a satoralja-ujhelyi dalárda működő 
és pártoló tagjai által f. 1886. évi marczius hó 
6-ik napján a megyeház termeiben az egylet ja­
vára rendezendő tánczczal egybekötött dales­
télyre. Dókus Gyula egyleti elnök. Rendező­
bizottsági tagok : Andrássy Endre, Ehlert Gyula, 
Füzesséry Ödön, Kapy Lajos, Kazinczy Gábor, 
Kellner Ede, Kellner Soma, Klimó Menyhért, 
Kossuth János, Kun Géza, dr. Ligethy József, 
Mester István, Sziráky Barna, Thuranszky László. 
Kezdete '/„S orakor. Belepti dij személyenként 
I frt, Részvényesek saját személyükért belépti 
dijat nem fizetnek. Felül fizetések köszönettel 
fogadtatnak s hirlapilag nyugtáztatnak. Az éte­
leket és italokat Csernyiczky vendéglős fogja 
szolgáltatni a rendezőség áltál előre meghatáro­
zott rendes vendéglői árakon. Amennyiben a 
rendezőség ezen estélyen az egyszerűséget és 
othoniasságot óhajtaná elérni, kéretnek a höl­
gyek egyszerű házias öltözékben megjelenni.

(Bodrogközről) a helynév megemlítése nél­
kül Amerikába való tömeges kivándorlási szán­
dékról értesítik az ^Ungvári közlöny*-!. Tudósító 
szerint már eddig mintegy 70-en vannak és ter­
vüktől semmiképen sem engedik magukat vissza- 
riasztatni. Gróf Eszterházy Pál aláírásával ellátott 
nyomtatott felhívás van mindenikók zsebében, a 
melyben a grófi czim alá bujt roszlelku csábító 
hajójegyet, pénzt és 160 hold ősi földet igér 
mindazoknak, akik családostul kivándorolnak, 
miután czélja ott egy nagy és gazdag magyar 
falut alapítani. P>z a tudósítás lényege, melyet 
olvasva, illetékes helyen legott tudakozódtunk a do­
log mibenállásáról s azt nyertük feleletül, hogy 
a hatóságnak erről legkisebb tudomása sincs. 
Ez ugyan még ki nem zárja a hir valódiságát s 
éppenazért tudósitó helyesen cselekszik vala, ha 
hirlapi közleményével egyidejűleg a kerület szol- 
gabiráját is értesíti a nép körében megindult 
eme mozgalomról, mely az említett csábitó felhí­
vás nyomán keletkezett. Megengedjük, hogy a 
hirlapi közlés által ezt is czélozta a tudósitó, de 
akkor sem a szomszéd megye orgánumához kel­
lett azzal fordulnia, de inkább Zemplénmegye 
hivatalos közlönyéhez, melynek utján a hatóság 
is értesült volna a dologról s nyomozást indított 
volna meg az iránt, hogy e csalárd felhívások 
mikép és kiáltal jutottak a nép birtokába így 
nem tulajdoníthatunk a közleménynek olyan fon­
tosságot aminőt az ügy különben megérdemelne.

(Elgázolás) vonat által. Folyó hó 5-én es­
teli n—3 óra között illuminált állapotban bállá 
gott hazafelé Mitro Péter lasztóczi faragó-molnár 
s a mint a falu alatt haladott, a vasúti töltésen 
akart általmenni, melyen egy helyütt gyalogút, 
máshelyütt pedig szekérút vezet keresztül. A 
sötétben valószínűleg irányt vesztett s igy történt, 
hogy a szekérút helyett a gyalogúira tévedt s 
midőn a vasúti töltésre feljutott, egy darabig 
azon haladt előre, hogy a sorompot elérhesse, 
(legalább a vizsgálatkor ez konstataltatott,) ittas 
állapotjaban azonban bizonyosan nem vette 
észre a 412. sz. vonat közeledtéC úgy hogy ki­
térni már nem volt elég ideje s a lokomobil ál­
tal elültetett. A fején nagy sérülést szenve­
dett embert másnap beszállították a megyei kór­
házba, hol meg is halt. Mulasztás — mint ezt 
a vizsgálat kiderítette — senkit sem terhel; a 
szerencsétlen ember ittasságának esett áldozatul.

(Hirtelen halál.) Duklai fuvarosok olajat 
szállítottak a múlt heten s közülök egy a csörgő- 
határbeli korcsmánál kapta magát, egyet gondolt 
s oldalba rúgta az életet. Beszállították a kór­
házba fel is bonczoltak s konstatáltatok, hogy 
nem természetellenes halállal múlt ki. Az egész
egy kis - másvilágra szóló gutaütes volt.

(Az önkéntes tűzoltó) egylet vezeteset Dokus 
Gyula főparancsnok közelébb tényleg atveven, 
egy felhívást bocsátott ki a tuzolto egylet összes 
tagjaihoz, melyben hangsúlyozza azt, hogy tüz­
esetek alkalmával minden tag ismerje kotelei.se 
aének a vészhelyén tőle telhető pontossággal 
megjelenni, mert csakis pontosság és szigorú 
Összetartás lehetnek a motorok a tuzolto-egylet 
humánus czélja elérésében. A főparancsnok e 
mellett hasonlóképen fösulyt fektet « egyöntetű 
eljárásra, ami katonai fegyelem nelku el nem 
érhető. Ennélfogva azt is meghagyta a tagoknak, 
hogy a vész színhelyére érve. a vezénylő parancs­
noknál minden alkalommal felentkezzenek s az 
oltásnál annak a beosztása s utasítása szerint
írjanak el. Midőn e helyes intézkedéseket reg.sz 
traliuk azon kivánságnnknak adunk k.fejeze t, 
hogy az egyleti tagok szorgalma és ügyszeretete, 
a parancsnokság helyes és tapintatos intézkedése 
medert, e humánus intézményt - melynek felál­
lását a lakosság érdekei annyira megkövetelik —
krllö felvirágzásra juttassa. , , ,

(Megőrült.) Megrendítő csapas erte néhány
Hónán óta városunkban lakó B . . . Z, . . .
kultur mérnSköt. Fiatal nején múlt év, karácsony 
k • o téholv ielei kezdettek mutatkozni, a no 
ugyanis egy alkalommal férjét minden apropos 
Sül vízzel öntötte le, máskor pedig1 kézéből a 
könyvet, midőn abból olvasott, kiütötte. A no-

j nek ezen különös magaviseleté gyanakodóva 
1 tette a férjet s a háznál levő nöcselédtől tuda­

kozódott, hogy úrnője magaviseleté nem tunt e 
föl előtte is. A cseléd oda nyilatkozott, hogy 
asszonyai már több ízben hallotta magaban be­
szélni s irányában sem olyan, mint azelőtt 
volt, gyakran minden ok nélkül összeszidja. 
Mindezekből a férj arról győződött meg, hogy 
neje lelki allapotaban zavar állott be s ennek 
közelebbről való megfigyelése végett a nőt haza 
küldötte szüleihez Ugocsaba, kik aztan a lelki 
betegséget, fájdalmukra — mindinkább kényte­
lenek voltak fölismerni s a csöndes elmezavar 
ban szenvedő szép fiatal asszonyt közelébb el­
szállították a fővarosba azon helyre, hova az 
ilyen szerencsétlen élő halottakat a világ szeme 
elől el szokták temetni.

(Az Apollónia) országos vasár — iparosok­
tól hallottuk — oly rósz volt, a minőre alig 
emlékeznek. A gombostűtől a czimeres ökörig 
nem volt ára semminek. Pedig szarvasmarhákban, 
éppúgy lovakban nem volt hiány; de hát még 
a déli harangszó sem hangzott el, már a marha­
vásárnak nyoma is alig volt. A mesteremberek 
is idő előtt összepakoltak, egész nap volt elég 
módjuk csizmaszarukon ütni a — semmit. Legyet 
akartunk mondani, dehát legalább ez nem bosz- 
szantotta a vevőre nagyhiába várakozókat. Az 
ilyen rósz vásár még a zsebmetszőknek sincs 
inyökre, nincs meg a nemes passióhoz 
föltétlenül megkivántató szorongás s sans-géne 
nem kotorászhatnak az együgyű falusi atyafiak 
zsebében. Hát bizony ha nincs pénz : nincs va­
sár. Régi közmondás ez s szomorúan tapasztal­
juk, hogy örökös akar maradni.

(Halálozás.) Egy fiatal élet fáklyáját oltotta 
el közelébb az enyészet vihara. Petrasovics Irén, 
özv. Petrasovics Jatiosné ifjú leánya vált meg az 
élettől, magával vive egy fiatal szív ábrándos al­
mait abba az ismereretlen világba, melyet tala 
lóan nevezhetünk az — álmok hazájának. Alig 
élt s már is meghalt. Mint midőn a virágot tori 
le kegyetlen kéz. Az ilyen kimúlásnak van leg­
több joga — a részvéthez; ifjú halott hamvai 
fölött nem lehet hamis — a könyü. A korán 
elhunytat hétfőn délután nagy részvét mellett 
adták át a földnek. Aludja álmait csöndesen 1

(Az iparosok figyelmébe.) A m. kir. foldm. 
ipar- és kereskedelmi minisztérium 6617. szám 
alatti rendeletével a Tolcsván február 10 ikén 
tartatni szokott országos vásár napjául állandóan 
április 8-ikára határozta meg.

(A bérkocsisokról.) Zemplén vármegyének 
a múlt év végén kiadott szabályrendeletében a 
bérkocsisokra vonatkozólag szigorú s már régó­
hajtott rendeletek hozattak s kilátásunk lehet reá, 
hogy az e tekintetben tapasztalt mizériák lassan- 
kint meg lesznek szüntetve. Nagyon természetes, 
hogy a rendeleteknek érvényt szerezni s azoknak 
áthágóit büntetetni — a szolgabiroság van hivat­
va, s e végből Dókus Gyula az időről időre is- 
métlendő vizsgálat napját ezúttal f. hó 15-ére 
tűzte ki, a mikor is a szabályrendelet értelmében 
minden bérkocsi-tulajdonos irányában a kellő szi­
gorral készül eljárni. Igen derék dolog s bízunk 
is teljesen a szolgabiró erélyességében; mert a 
fiakker-mizéria már valóban tűrhetetlen volt. pedig 
a díjszabályzattal a bérkocsi tartók meg lehetnek 
elégedve s éppen ezért a közönség is megkíván­
hatja, hogy a tyuk-ketrecz kinézésű rongyos, pisz­
kos bérkocsik végre-valahára — kassziroztassanak.

(Gálszécsi) tudósítónk Írja : A helybeli da­
lárda alig két havi fenállása után f. h. 7*ón a 
nagyvendéglő termeiben, fényesen sikerült zárt­
körű dalestélyt rendezett. Előadattak: »Viharban*
>Vadász gyönyöre*, „Himnusz az éjhez« és 
$Egyveleg* (népdalok) czimü darabok. A szaba­
tosan előadott egyes darabok végén, a szép 
számú közönség tapsviharban nyilvánította tet­
szését. Az utolsót közkívánatra ismételni is kel­
lett. Az ének után a jókedvű fiatalság tánezra 
kerekedett, mely szokatlan jókedvben reggeli 6 
óráig tartott. A jelenlevő hölgyek közül követ­
kezők emelték az estély fényét: Baloghné, Fer- 
berné, Kovacsné, Nádasiné, Oraveczné, Marko- 
vicsné, Pásztélyiné, Rosznákiné, Sárkányné, 
Schwarzné, Sternné, Szirmainé, Zamboriné asz- 
szonysagok, továbbá Balogh Róza, Brabecz Ilona, 
Fekete Juliska, Heidenreich Lujza, Izsépy nővé­
rek, Kiss nővérek, Kristóf Elza, Lengyel Margit, 
Náher nővérek, Oblath Nelli, Ortutay Tóni, 
Pásztélyi Emma, Pribék Irma, Rényesi Giza, 
Romatkay Margit kisasszonyok. A meghívó igy 
hangzik :

(Halálozás.) Megyénk főjegyzőjét Viczmándy 
Ödönt és családját szomorúság érte, közelébb 
elvesztvén alig egy éves kis leányát Erzsébetet 
hosszas szenvedés után.

(Párbaj.) B. E. és M. G. megyei hivatalno­
kok tegnap reggel a Dianna fürdő termében 
kard párbajt vívtak, mely B. E. megsérülésével 
végződött, ki fejére s karjára kapott pár nap 
alatt kiheverhető csekély vágást. Segédek M. G.



részérói, F. D. és P. E., a B. E. részéről M. S. 
és K. L. voltak. A párbajra szovita adott okot.

(Szécsi F.) divatczikkek kereskedése .Szecsi 
F. utóda« czég alatt uj berendezéssel közelebb 
ismét megnyílik. Köztudomású, hogy e szép uz 
let az ott nem régiben kiütött bolttiiz folytán ju­
tott valsagra, mielőtt azonban uj berendezést 
nyerne, a füst behatása alatt szenvedett czikkek 
a fent jelzett czég áltál rendkívül jutányos s a 
beszerzés alatti áron is kiárusittatnak, mire nézve 
a közönség figyelmét {felhívjuk.

A Kénes Családi Lapok" |8 száma következő tartalom­
mal jelent* meg: Futó felhők. (Elbeszélés.) Padi Árpádtól -- 
A Bánffv tornva. (Költemény.) Seress Imrétől. — X tola. (L - 
1-eszvléO Bártfay (Paczona Antaltól. A mormonokról. (Ismer­
tető tárcza.) - Farsangi kaviár. Fárcza.) Madarass. Lászlótól.

Téli este. (Költemény a képhez.) Petri Mórtol. Tekoz- 
lú :.u. Regény, folytatása.) Sziklay Jánostól. — Képmagya­
ráz.:-. — Mindenféle. Képeink: I éli este. Egy kis a eset.

Kgv kivándorló hajó fódélköze viharban Melléklet: Ko-
v.i<- nélkül." Vig regény.) Erdélyi Gyulától 65—8o oldal.
H ritékon : Heti naptár. — Sakk-talány. — Betücsillag-talany.

Megfejtések. — Megfejtők névsora. — Jutalmak. — Hy- 
Gyászrorat. — Mulatságok. — Kiadóhivatali ertesi-

A szerkesztő postája. — Orvosi posta. — Hirdetések.

Jo kereset. Egy szerény, jó bizonyítványok­
kal ellátott fiatal ember, ki magát helyi ügynökké 
kiképezni akarja, ajánlatos feltételek mellett azon­
nal alkalmazást talál. Hol.-' megmondja e lap 
kiadóhivatala.

Köszönet nyilvánítás-
Mindazon igen tisztelt résztvevők, kik bol­

dogult férjem földi maradványainak eltakarítása 
alkalmából megjelenésük áltál részvétüknek ad­
tak kifejezést s ez áltál az elhunytat gyászolók 
fajdalmában mintegy osztoztak; fogadják e he­
lyütt az árvak nevébnn is szívből eredő forró 
koszonetemet.

S.-a.-Ujhely, 1886. febr. 10-én.
özv. Hankus Józsefné.

HIVATALOS RÉSZ.

20. sz. Zemplénmegye alispánjától.
eln.

Elnöki körlevél.

A tekintetes megyei bizottság tagjait 
folyó évi február hó 15-én d. e. 10 
órákor tartandó rendkívüli közgyü 
lésre van szerencsém tisztelettel meg­
hívni.

Ezen rendkívüli közgyűlés tárgyai 
lesznek :

1. A múlt 1885. évi 194. sz. a. kelt 
közgyűlési határozattal kirendelt küldött­
ségnek véleményes előterjeszése a köztör­
vényhatóságok rendezéséről szóló törvény- 
javaslat módosítása iránt az országgyűlés 
képviselő-házához intézendő felirat tár­
gyában. Ennek kapcsán :

2. Enyiczkey Gábor megyei bizottsági 
tagnak, ugyanazon törvényjavaslat módosí­
tása tárgyában benyújtott indítványa.

3. Kelecseny község képviselőtestü­
letének kérvénye, melyben a község tulaj­
donát képező belsőségnek kisdedóvó inté­
zet felállítására való átadását megenged­
tetni kéri.

4. T. Borsodmegye közönségének áti­
rata, a műbőr gyártást eltiltó törvény 
megalkotása tárgyában.

5. -a—Ujhely, 1886. február 6.
Matolai Etele,

alispán.

1379. sz. Zemplénmegye alispánjától.
A .Zemplén* hivatalos lap utján közhirré 

tétetik.
S.-a.-Ujhely, 1886. február 5-én.

Matolai Etele,
alispán.

405. sz. Liptómegye alispánjától.

Pályázati hirdető*.
Az alólirott alispáni hivatal a nagym. magy. 

kir. belügyministeriumnak 1884. évi julius 11 én 
40,181. sz. a. kelt rendelete alapján ideiglenesen 
egyesitett tamóczi és lubellai községi körorvosi 
állomására ezennel pályázatot nyit.

E kettős kör orvosának lakhelyéül Szjelmicz 
mezővárosa van kijelölve, s állásával 600 frt évi 
fizetés élvezete jár : azonfelül pedig a vagyonnal 
biró betegektől szedhető gyógydijak mérve iránt 
a kör községeivel a megyei hatóság jóváhagyása 
mellett egyezségileg szerződésre léphet.

A pályázni kivánók felhivatnak, miszerint 
orvosi oklevéllel és erkölcsi bizonyítvánnyal fel­

szerelt pályázati folyamodásaikat ezen alispáni 
hivatalhoz / évi márczius i-ig annál bizonyosab­
ban terjesszék be, miután későbben való beérke­
zésük esetén azok tekintetbe nem vétethetnek.

Az orvos-választás határidejéről a pályázók
jó eleve értesittetni fognak.

Szt.-Miklós, 1886. január hó 20-an.
Andaházy,

alispán.

16333. sz. Zemplénmegye alispánjától.
A m. kir. vallas és közokt. ministerium 

f, évi 28862. sz. a. az anyakönyvek mikénti ve­
zetése tárgyában kelt intézvénye a ^Zemplén* 
hivatalos lap utján az összes lelkészi hivatalokkal és 
anyakönyvvezetökkel tudomás- és miheztartás vé­
gett közöltetik.

S.-a.-Ujhely, 1885. decz. 20.
Matolai Etele,

alispán.

(Másolat.) . .
M. kir. vallás- és közokt. minister. 28,862.

sz. Zemplénmegye közönségének A névváltoz­
tatásoknak a törvényhatóságoknál őrzött anya­
könyvi másodpéldányokba való bevezetése tár­
gyában a m. kir. belügyminister urnák f. évi ja­
nuár 8-án 872. sz. a. kelt körrendeletéből folyó- 
lag. a törvényhatóságok részéről mind sűrűbb pa­
naszok merülnek fel az iránt, hogy az anyakönyvi 
másodpéldányok az utóbbi években oly szórvá­
nyosan lettek levél táráik részére beterjesztve, 
hogy az előbb idézett körrendelet pontos végre­
hajtása, az eddigi állapotok fenmaradása esetén 
teljes lehetetlen. Szükségesnek láttám ennélfogva 
az összes egyházi hatóságok figyelmét az 1827. 
XXIII törv. czikkre, valamint a fenállott m. kir. 
helytartó-tanácsnak ennek alapján 1862. évi már­
czius hó 15-én 10394. sz. a. kibocsátott körren­
deletére a legnyomatékosabban felhívni s felkérni 
azokat, hogy az anyakönyvek vezetésére hivatott 
összes lelkészi hivatalokat és közegeket sürgősen 
és szigorúan oda utasítsák, hogy az idézett tör- 
vényezikk azon igen gyakorlati, s a családi vi­
szonyokra nézve nagy horderejű rendelkezésének, 
melynélfogva minden valláson levő lelkészek az 
anyakönyveknek két példányban! vezetésére, s 
az egyik példánynak az illető törvényhatóság le­
véltárába való beszolgáltatására köteleztettek, 
pontosan megfelelvén, ebbeli netáni mulasztása 
kát a múltra nézve haladék nélkül kipótolják, 
jövőben pedig az összes születési, esketési és ha­
lálozási anyakönyveket 2 példányban vezessék s 
az egyik példányt törvényszabta hitelesítés mel­
lett, minden év végén az illető törvényhatóság 
levéltára számára biztos őrizet végett szolgáltas 
sák be. Miről a megye közönségét oly felhívás­
sal értesítem, hogy e tendeletem végrehajtását 
szigorúan ellenőrizvén, a netáni mulasztók neveit 
hozzám esetröl-esetre azonnal jelentse be, kikkel 
szemben szükség esetén kénytelen leszek a tör­
vény rendelkezésének oly módon érvényt sze­
rezni, hogy az anyakönyvi másodpéldányok be­
szerzése a mulasztó költségére hatóságilag fog 
eszközöltetni. Egyúttal felhívom a megye közön­
ségét, hogy a területén lévő azon izr. hitközségek 
anyakönyvvezetőit, kik sem a congressuű, sem az 
orthodox szabványok szerint rendezve nincsenek, 
jelen rendeletemhez képest megtelelőleg utasítsa; 
az orthodox, valamint a congressusi szabványok 
szerint szervezkedett izr. hitközségekben alkalma­
zott anyakönyvvezetők e tekintetben a kellő uta­
sítást az orth. izr. közvetítő-bizottság, illetőleg az 
orsz. izr. iroda utján nyerendik. Végül megjegy­
zem, hogy a törvényhatósági levéltárakban őrzött 
anyakönyvek közhasználata a törvény értelme 
szerint csak akkor engedhető meg, ha az illető 
eredeti anyakönyv elveszett. Budapest, 1885. no­
vember 13. Trefort s. k.

15275. sz. Zemplénmegye alispánjától.
Miheztartás és alkalmazkodás végett a »Zem- 

plén* hivatalos lap utján közhirré tétetik.
S.-a.-Ujhely, 1885. deczember hó 31-én.

Matolai Etele,
alispán.

(Másolat.)
M. kir. honvédelmi minister. 42,920 szám. 

Zemplénmegye közönségének. A hadmentességi 
díjnak az utolsó korosztályban felhívott hadköte­
lesekre való kivetése tárgyában felmerült azon 
kérdésre nézve, hogy a hadmentességi dij fizetési 
kötelezettség kezdetéül a 3 -ik, vagy esetleg a 
4-ik korosztályból való kilépés tekintessék-e f és 
hogy továbbá azokra nézve, kik a múlt évben a 
III-ik korosztályban a hadkötelezettség alól fel­
mentettek ugyan, de a hadjutalék végleges szám­
bavételének eredményéhez képest, mint IV. kor­
osztálybeliek, a sorozásra ismét felhivandók lesz­
nek : a hadmentességi dij fizetés kötelezettsége 
alá vonandók sorába már a III-ik korosztályban 
kiirassanak-e, a m. kir. pénzügyminister ur velem 
egyetértöleg f. évi augusztus hó 24 én 52,053. 
sz. a. az összes törvényhatósági közig, bizottsá­
gokhoz és kir. adófelügyelőkhöz kibocsátott ren­
deletével intézkedett. Minthogy azonban az adó­
felügyelők közbejöttével foganatosítandó említett

intézkedés, a hadjutalék végleges számbavételével 
szorosan összefügg, mert csakis ennek eredmc- 
nyéhez képest lehet megállapítani azt, váljon a 
kivételesen felhívott IV. korosztályból az ujoncz- 
jutalékba vagy póttartalékba, esetleg a honvéd­
séghez besorozott egyének a hadsereg, illetőleg 
a honvédség kötelékében megmaradnak-e, vagy 
pedip mint feleslegesek, abból elbocsáttatnak; 
mely utóbbi esetben a III. korosztályból való ki­
lépés évében kivetett hadmentességi dij törlésé­
nek indoka is elenyészik : ennek folytán felhívom 
a megye közönségét, hogy a hatóságához tartozó 
sorozó járásbeli főtisztviselőknek (szolgabiráknak 
és önálló sorozó járásokat képező varosok elöl­
járóinak) szorosan hagyja meg, miszerint a III-ik 
korosztályban felmentett, avagy ideiglenes had­
képtelenségük folytán visszahelyezett, úgyszintén 
a felülvizsgálati utón elbocsátott és már azon év­
ben hadmentességi díjjal megrótt, azonban a kö­
vetkező évi ujonczállitás alkalmával a IV-ik kor­
osztályból besorozott egyének nevét, lakását és 
illetőségi helyüket, szóval a reájuk vonatkozó 
összes adatokat egy kimutatásba foglalva, min­
denkor a következő év január hava 15-éig az il­
lető kir. adófelügyelőségnek küldjék meg és azok 
részéről ez érdemben intézendő megkeresésekre 
a járási tisztviselők (városi elöljárók) haladékta­
lanul válaszoljanak. Budapest, 1885. november 
hó 14-én. Fejérváry, s. k. honv. miniszter.

Szerlszesztóségri posta,.
Tokaj. Olvastuk a gyöngéd ujjar-oák élénk vonásait s 

minket illető részére egy titkos, mély sóhajjal válaszolunk. 
Vajha megértené az a kit illet s : gélemé a gólya és fecske 
megérkeztét !

T. T. Sárospatak. Jövő számunk hozza.
H. R. Butka. Egyik czélunk lévén az irodalmi törek­

vések gyámolitása, beszélykéjét^buzditásul jövő számunkban 
közzétessziik.

Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos

BOBTJTH ELEMÉR.
Főmunkatárs FARKAS BERTALAN-
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savanyúvizek, valamint
LliHI-ERZSÉBET

gyógyforrás vize, — mindannyian kitűnő üdítő ita­
lok s járványos betegségek alkalmával is nagyhatá­

súnk, — megrendelhetők
H inS tfiKÚ KÁBÓL,Y

munkácsi uradalmi ásványvizek bérlőjénél Nyíregy­
házán. s kaphatók országszerte minden nevezetesebi, 
gyógvszertárakban, füszerkereskedésekben és vendég­

lők ben is.

estik is '-trió* gyapjúból, egy középtermetű férfi
számára

3.10 méter J 4 frt Siti kr. jő minőségit gyapjúból, 
egy | 8 „ — , jobb „ «

ö 1 1 ö n y r e IÍO 8 — „ finom , „
12 „ 40 s egész finom „

Utazó-Plédek darabja 4, 5, 8 egész 12 frtig.
Legfinomabb öltönyök, nadrágok, überzilier, kabát és eső­
köpeny szövetek, tüffel, lódén, commis, kammgarn, cheviotok, 
női kendők és tekeasztal térítők, peruvien és doskingokat ajánl

Stikarofsky Joh.
gyári raktára Brünnben.

Mtlltdk bér mentve. Minta lapok a szabó mester 
uraknak bérmeiitetlenül. Után vétele* külde­

mények 10 frton felül bérmentve.
Szövetraktáram 150,000 frt értéket képvisel és ma­

gában értetődik, hogy világra szóló kereskedésemben igen 
sok szövet maradékok 1-5 méter hosszig vannak, 
tehát kénytelen vagyok ily maradékok jóval agyári 
áron alól eladni. Minden józan gondolkodású ember 
be fogja látni, hogy ily kis maradékokból minták nem 
küldhetők, mert egynéhány -záz minta megrendelésé-1 
nél rövid idő alatt semmi 'em maradna meg, ennek követ- 
keztében az tiszta csalás hu szövetkereskedők az^ hirde­
tik, hogy a maradékból mintákat küldenek, ily esetben a 
minták egész tekercs szövetből vágatnak, ezek eljárása tehát 
mindenki előtt megfogható. Maradékok, melyek a 
megrendelő Ízlésének meg nem felelnek, kicseréltetnek, 
vagy a pénz visszaküldetik, Uevelezések elfogadtatnak 
magyar, német, cseh, lengyel, olasz és franczia nyelven.


